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                                                                                    Verbale n 132/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 11 del mese di Luglio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°101 del 27-06-2016. 

  

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente sig. Giuseppe 

Parisi di chiamare l’appello; risulta presente soltanto il Vice Presidente medesimo e la Consigliera 

Antonella Monastra; pertanto non essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta 

ed il conseguente appello di un’ora.  

Alle 09:30 il Presidente  Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario  di chiamare l’appello; 

risultano presenti oltre che il Presidente medesimo, i Consiglieri Antonella Monastra, Luigi 

Sanlorenzo e Giulio Cusumano. Il  Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Presidente pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE DI NUOVO 

“REGOLAMENTO ATTIVITA’ DI TRASPORTO A MEZZO MOTOCARROZZETTA, DI 

CUI ALL’ART. 7 LEGGE REGIONALE N.29 DEL 6.04.1996”(AREG 793323/2016) 

 – parere richiesto il 05.07.2016 
 

Alle ore 09.55 sopraggiunge anche la Consigliera Pia Tramontana; 

Il Consigliere Cusumano preliminarmente chiede al Presidente di aprire la discussione per il voto 

della proposta all’o.d.g. 

Il Presidente, dopo aver consultato gli altri Consiglieri presenti, valuta che sia più opportuno mettere 

la proposta ai voti domani 12 p.v. 

Alle ore 10.08 sopraggiunge anche il Consigliere Salvatore Calò. 

Si passa alla lettura, disamina ed approvazione dei verbali che necessitano di approvazione ed in 

specie, quello del 27  giugno  e quello dell’08.07 u.s.;  

Dalla approvazione del primo si astengono i Consiglieri Cusumano e Monastra che risultavano 

assenti a quella data. 

Dalla approvazione del secondo si astiene il Presidente che risultava assente a quella data.  

Pertanto, i suddetti verbali vengono approvati a maggioranza dei presenti. 

Si passa alla disamina della proposta e la consequenziale revisione degli emendamenti predisposti. 

Alle 10:10 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente partecipa al Consigliere Porzio  circa i lavori consiliari sin qui svolti. 

I lavori consiliari proseguono con la correzione e rielaborazione degli emendamenti.  

Alle ore 10.50 si allontana per una breve pausa il Consigliere Cusumano. 

La discussione prosegue con alcune considerazioni politiche. 
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Alle ore 11:00 abbandonano la seduta la Consigliera Tramontana e i Consiglieri Porzio e Calò. 

I Consiglieri continuano ad interloquire sulla proposta all’o.d.g e si reitera l’intenzione di esprimere 

parere sulla stessa domani martedì 12 p.v. 

Alle ore 12:25 il Presidente, dopo ulteriore confronto  dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima 

seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

                                                                                              

Il Segretario Supplente                                                                             Il Presidente                                                                         

Giuseppe Parisi                                                                              Juan Diego Catalano Ugdulena 

  

    

 

 

 

     Il Segretario  

     Liliana Volo 


